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1. Экономическое развитие.

п.1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 тыс. человек.
 В 2014году среднесписочное число субъектов малого и среднего предпринимательства Октябрьского района  на 10 тыс. человек населения уменьшилось на 5% и составило 189,2 ед. Снижение данного показателя связано с уменьшением среднесписочной численности субъектов малого и среднего предпринимательства в 2015 году на 43 единицы (88,4%). В 2016 -2018 годах показатель планируется на уровне 2015 года.  
п.2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности (без внешних совместителей всех предприятий и организаций за 2015 год составила 32,1%, что выше аналогичного показателя  2014 года на 4,6%%. С 2015 по 2017 год данный показатель останется на уровне 2015 года.
п.3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя по данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики (Амурстата) в 2015 году составил 5546,10 рублей, что на 72,8% выше  уровня 2014 года. Рост показателя  обусловлен  увеличением объема инвестиций крупными и средними хозяйствующими субъектами с 60 млн.218 тыс. рублей до 102 млн.736 млн. рублей.  
По предварительным данным объем инвестиций (за исключением бюджетных средств и инвестиций субъектов малого предпринимательства) в расчете на 1 жителя района в  2016 -2018 годы составит 7210-11337 рублей соответственно. 

п.4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом в общей площади территории района, в 2015 году составила 77,25 %, что по отношению к 2014 году больше на 8,4 %.
При формировании отчёта по показателям эффективности деятельности ОМСУ за 2014 года и их планируемых значений  на трехлетний период для территориального органа службы государственной  статистики, в соответствии с  требованиями указа Президента РФ  № 607 от 28.04.2008 года,  определилось существенное изменение показателей предусмотренных п.4 строки 3 «Площадь земельных участков, являющихся  объектами налогообложения  земельным налогом» и  «общая  площадь  территории муниципального района, подлежащая налогообложению в соответствии с действующим законодательством». 

Площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения, ежегодно изменяется то в большую, то в меньшую сторону. Площадь таких участков увеличивается при оформлении земельных участков в собственность бесплатно, либо путем выкупа, уменьшается — при изъятии земельных участков (в основном, земли с/х назначения).

В ходе проведенного анализа было установлено, что  общая  площадь  территории муниципального района, подлежащая налогообложению в соответствии с действующим законодательством, в 2015 году по сравнению к 2014 году увеличилась с 71758,1 до 91346,1, что связано с проведением органами местного самоуправления инвентаризации земель, постановки земельных участков на государственный кадастровый учет и дальнейшем оформлением гражданами и юридическими лицами прав на находящиеся в пользовании земельные участки, в том числе путем выкупа. 

По тем же обстоятельствам значительно увеличилась площадь земельных участков, являющихся  объектами налогообложения  земельным налогом с 49409га  в 2014 году до 70563 га  в 2015 году. 
В 2016-2018 годах планируется продолжить работы по проведению плановых проверок в отношении соблюдения норм земельного законодательства в отношении лиц, использующих земельные участки без правоустанавливающих документов  по оформлению права на используемые земли, в том числе права собственности. 

п.5. Число прибыльных сельскохозяйственных организаций по итогам 2015 года составило 6 хозяйств, это  100% от общего числа действующих предприятий, количество которых снизилось по сравнению с 2014 годом на 1 единицу.  В 2016-2018 годах по прогнозным данным  количество сельскохозяйственных предприятий останется на уровне 2015 года,  все предприятия сработают прибыльно. 
п.6. Доля протяжённости  автомобильных дорог общего пользования местного значения не отвечающая нормативным требованиям  в общей протяжённости автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2015 году соответствует нулевому значению, так  как при его расчете, в соответствии с Инструкцией по подготовке Доклада и разъяснениями по показателю, используется показатель протяженности автомобильных дорог местного значения поселений, которые не относятся к  собственности муниципального района. Автомобильные дороги общего пользования местного значения в собственности муниципального района отсутствуют.

п.7. Доля населения проживающего в населённых пунктах,  не имеющих регулярного автобусного или железнодорожного сообщения с административным центром в общей численности населения района в 2015 году составила 0 %. 
Все населённые пункты Октябрьского района охвачены регулярными автобусными маршрутами общего пользования, налажено устойчивое междугороднее сообщение. Перевозки пассажиров осуществляются по 1 городскому, 8 муниципальным районным маршрутам, 3 междугородним, в том числе в г. Белогорск. Для перевозки пассажиров задействовано   15 единиц техники.  

п. 8. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:

-крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций муниципального района в 2015 году согласно данных статистики составила 29879,4 рублей, что составляет 109,4%  к уровню 2014 года. По оценке 2016 года среднемесячная заработная плата крупных и средних предприятий составит 31373,4 рублей.
Повышение  заработной платы  в прогнозируемом  периоде  2016-2018 годов планируется за счет:

-повышения финансовой устойчивости хозяйствующих субъектов, сокращение числа убыточных предприятий;

-создания благоприятного инвестиционного климата;

-формирования численности населения и трудовых ресурсов в количестве, необходимом для обеспечения социально-экономического развития, реализации инвестиционных проектов; повышение качества человеческого капитала;

-создания системы непрерывного профессионального образования, повышения квалификации  на должном уровне;

-развития малого и среднего бизнеса.

Проводимые мероприятия позволят увеличить среднемесячную номинальную начисленную заработную плату работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций района  в 2017 - 2018 годах с 33883,2 до 35577,4 рублей соответственно.      

-среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2015 году составила 22174  рубля,  что ниже на 1150 рублей относительно  уровня 2014 года.  В 2016 году заработная  сохранится на уровне 2015 года. Сформирована  гибкая система оплаты труда и развивается  система стимулирования на основе   результативности труда за счёт введения эффективных контрактов, что в свою очередь, способствует  закреплению на селе молодых специалистов. За последние два года в школы района пришло работать 30 молодых  педагогов
- среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений в 2015 году составила 29126  рублей, в 2016 году заработная плата планируется на уровне 2015 года.   Заработная плата в дальнейшем   будет зависеть от уровня средней зарплаты по региону.

- среднемесячная номинальная начисленная заработная плата  работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в  2015 году составила  15407 рублей, что выше уровня 2014 года, в 2016 году  повышение заработной платы не планируется. 
  Сохранение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы по всем  муниципальных образовательным учреждениям в 2015 году обусловлен  оптимизацией образовательной сети и  расходов.  

- среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства в 2015 году в составила 20861 рублей, что соответствует уровню 2014 года.  В 2016 и последующие годы  увеличение среднемесячной заработной платы не планируется.
- среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта – данный показатель с нулевыми значениями, так как на территории Октябрьского района отсутствуют муниципальные учреждения физической культуры и спорта (штатная единица методиста по спорту в каждом поселении включена в штатное расписание администраций сельсоветов). 

2. Дошкольное образование.

п.9. Доля детей в возрасте от 1- 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет в 2015 году составила 54,16%.  Относительно уровня  2014 года наблюдается  повышение  показателя на 3,02%, в 2016 году  повышение   на  0,28 %, это  связано со снижением общей численности  детей  в возрасте от 1 до 6 лет на 57 человек, что составляет 96% к уровню 2014 года.  Сеть муниципальных дошкольных образовательных учреждений в Октябрьском районе представлена 5 ДОУ общеразвивающего вида. Количество  дошкольных  образовательных организаций сократилось  в связи с оптимизацией образовательной сети района, они были присоединены  к школам. Число детей, посещающих ДОУ на 01.01.2016 года  составило 774 человека, в 2017-2018 годах данный показатель планируется на уровне 778 человек, в дошкольных группах  в школах получают  образовательную услугу 50 детей в возрасте 5-6 лет.
п.10.  Доля детей в возрасте от 1- 6 лет стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения 
 Доля детей в возрасте от 1- 6 лет стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения в 2015 году   составила 14,49% , что на 3,1% больше уровня 2014 года. В 2016 году  на очереди в возрасте от 1 до 3 лет состоит 207 человек (122% относительно 2014 года), это отложенная потребность   в услугах  дошкольных организаций. Очередь от 3 до 5 лет была ликвидирована путем   увеличения списочного состава групп. К 2018 году показатель снизится на 2,2 % к отчетному 2015 году и составит 12,33%.  
п.11. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений. На территории Октябрьского района отсутствуют здания дошкольных образовательных учреждений находящиеся в аварийном состоянии.
3. Общее и дополнительное образование.

п.12(69). Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам в 2015  году составила  100 %, что  соответствует уровню 2014 года.  Все выпускники окончили школу с аттестатом.

п.13. (74). Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2014 году составила  0% ,что  на уровне  предыдущего  года. До 2017 года   планируется,  что все выпускники  получат аттестаты.
Для улучшения качества подготовки к ЕГЭ в 2016 году  принимаются необходимые меры:  проведен анализ результатов ЕГЭ за 2015 год,  разработан план по повышению эффективности подготовки к государственной итоговой аттестации, учителя математики прошли курсовую подготовку по вопросам подготовки к государственному экзамену в формате  ЕГЭ, проведены инспекционные проверки образовательных учреждений по вопросам преподавания  некоторых, состоялись репетиционные экзамены. 

п.14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2015 году составила  100%, что выше уровня 2014 года на 7,14%. В 2015году   все двенадцать школ  соответствуют  современным требованиям.
В рамках улучшения материально- технического оснащения  во всех школы района обновляется компьютерный парк, программное обеспечение. Спортивные залы  используют 764 единицы    спортивного инвентаря и оборудования, поступала учебная литература. Материально-техническая база, инфраструктура образовательных учреждений Октябрьского района улучшилась за счет средств муниципального бюджета. 

п.15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений с 2012 по 2015 год составила 0%, так как здания общеобразовательных учреждений, находящиеся в аварийном состоянии на территории района отсутствуют. 
п.16. Доля детей 1 и 2 групп здоровья,  в общей численности  обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях  в 2015 году увеличилась относительно 2014 года на 2,1% и составила 85%. По предварительным данным в 2018 году данный показатель планируется на уровне 2015 года.

 Во всех школах района имеются  оборудованные медицинские кабинеты, столовые или буфеты  для приема пищи, где дети получают горячее питание. Все учащиеся школя района имеют возможность ежедневно заниматься физической культурой и спортом, как  во время уроков, так  и во внеурочной время в  школьных спортивных  залах и спортивном комплексе, где имеется необходимое оборудование. Благодаря  постоянному вниманию, которое  уделяется  сохранению и укреплению здоровья школьников этот показатель планируется  сохранить. 

п.17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях (процентов) в 2015 году увеличилась относительно 2014 года на 3,5% и составила 23,36% (МОУ СОШ №1 и №2 с. Екатеринославка). Данные образовательные учреждения    самые крупные по численности учащихся (502 и 555 человек соответственно), количество обучающихся  в 2015 году увеличилось,  школы не имеют дополнительных площадей для организации обучения детей в одну смену. Данный показатель по прогнозным данным  будет снижаться на протяжении всего планируемого периода  за счет перепланировки имеющихся площадей и регулирования приема в образовательные организации.

п.18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в   2015 году  снизился  к уровню 2014 года и составили  93, 770 тыс. рублей. В 2016 году ожидается снижение данного показателя до  89,950 тыс. руб. в связи с  повышением численности обучающихся детей. По прогнозным данным в 2018 году динамика  изменится в сторону увеличения численности обучающихся детей и  снижение расходов бюджета на 1 одного учащегося до 68,8 тыс. рублей. 

п.19. Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в Октябрьском районе  в 2015 году по сравнению с 2014 годом  остается стабильной  и составляет   около 70%, в связи с интеграцией дополнительного и общего образования, введения федерального государственного образовательного стандарта с  2016 года   до 2018 года планируется увеличение доли детей получающих услуги по дополнительному образованию  с  69,99%, до  75% соответственно. 

4. Культура.

п.20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности:

В соответствии с приказом министерства культуры и архивного дела Амурской области от 20.102015 № 212 «Об утверждении «Модельного стандарта деятельности муниципальной общедоступно библиотеки Амурской области» потребность составляет 19 библиотек – факт 15.  Библиотеки 5 сел: Смелое, Прибрежное, Марьяновка, Борисоглебка, Покровка, взяты на обслуживание  передвижным пунктом Библиобуса. Уровень фактической обеспеченности библиотеками  в Октябрьском районе соответствует нормативам и составляет 100%. В соответствии с «Модельным стандартом деятельности муниципальных культурно – досуговых учреждений Амурской области» от 18.112009 № 02 коллегии Министерства культуры и архивного дела Амурской области норматив зрительских мест -  2364, факт 1752  мест, 245 зрительских мест в поселениях – соответствует на 84,4%, потребность в 367 зрительских места. Уровень фактической обеспеченности  учреждениями клубного типа в 2015 году составил 84,4 %, что выше 2014 года на 6% в связи с уменьшением численности населения с 18769 (2014 год) до 18524 человек в 2015 году.


п.21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры  в 2015 году составила нулевой показатель, так как на территории района все учреждения культуры соответствуют требованиям эксплуатации зданий.
п.22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности. Объекты по данному показателю отсутствуют. 
5. Физическая культура и спорт.

п.23. Доля населения систематическим занимающегося физической культурой и спортом в 2015 году увеличилась относительно уровня 2014 года с 10,98% до 12,96%  в связи с увеличением количества лиц, систематически занимающихся спортом на 340 человек. В 2016-2018 годах планируется увеличение численности населения, систематически занимающихся ФК и спортом и как следствие их доли в общей численности населения с 13,09% в 2015 году до 13,55% в 2018 году. 

Увеличение количества занимающихся планируется за счет обновления материально-технической базы спортивного комплекса,  приобретения уличных тренажеров для массового спорта, привлечения трудовых коллективов района к спортивно-массовым мероприятиям.  
 п.23(1). Доля обучающихся и студентов, систематически
 занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся и студентов  в 2015 году составила 36,23 %  от общего числа населения,  в 2016 году показатель составил 36,32%,  что составляет средний показатель среди муниципальных районов Амурской области. С 2017 г. по 2018 г. планируется увеличение показателя до 36,6% в связи с привлечением молодёжи Октябрьского района к участию в спортивно-массовых мероприятиях.

6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.

п.24. Общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя в 2015 году увеличилась по сравнению с предыдущим годом с  22,17 кв.м. до 22,71 кв.м. Данный показатель увеличился за счет увеличения общей площади жилых помещений, введенных в действие за год организациями-застройщиками в 2015 году и снижением численности населения района на 298 человек.  

В 2016 году ожидается ввести в эксплуатацию 1984 м2, из них: 204 м2- три  жилых дома блокированной постройки; 1780 кв.м. – индивидуальные жилые дома. По предварительным данным, в 2017-2018 годы планируется  ввести в эксплуатацию 1404 кв.м. и 1200 кв.м. Соответственно, общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя возрастет с 22,71кв. в 2016г. до 22,82 кв.м. в 2018 году.  

п.25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тысяч человек населения в   2015 году по сравнению с 2014 годом  снизилась на 479,2 га и составила 0,4% к 2014 году. Показатель снизился в связи с предоставлением в 2014 году земельного участка ООО «АмурАгроХолдинг» под строительство семенного завода общей площадью 887 га земли. В 2016 и последующих годах площадь земельных участков, представленных для строительства  составит 2,16 га ежегодно.
п.26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию объектов жилищного строительства в течение 3 лет
Все застройщики и заказчики, получившие земельные участки под строительство, укладываются в срок до 3 лет. В 2016, 2017, 2018  годах изменение этого показателя не предвидится, и составит нулевое значение.

7.  Жилищно-коммунальное хозяйство.

п.27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами составляет 100 %.  Изменения произошли по показателям в разрезе способов управления. 
Количество многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления многоквартирными домами уменьшился в 2015 году по отношению к 2014 на 1059 единиц, что связано с изменениями, предусмотренными формой Федерального статистического наблюдения № 22-ЖКХ (По строке 1 приводится общее число многоквартирных домов независимо от форм собственности жилых помещений и способа управления. Примечание: Дома блокированной застройки в это число включаться не должны <1>.

<1> Жилые дома блокированной застройки - жилые дома с количеством этажей не более чем три, состоящие из нескольких блоков, количество которых не превышает десять и каждый из которых предназначен для проживания одной семьи, имеет общую стену (общие стены) без проемов с соседним блоком или соседними блоками, расположен на отдельном земельном участке и имеет выход на территорию общего пользования (пункт 2 части 2 статьи 49 Градостроительного кодекса Российской Федерации).
В 2014 году данный показатель формировался из количества всех многоквартирных домов, учитывая дома блокированной застройки. 

В связи с этим изменилось и количество домов, в которых собственники выбрали способ управления: непосредственный с 1055 единиц в 2014 г. на 5 ед. в 2015, ТСЖ 29 единиц в 2015 году (39 ед. в 2014 г.), управляющая компания 44 ед. в 2015 году (43 ед. в 2014 году). В 2016-2018 годы аналогичные показатели сформированы на уровне отчетного 2015  года.
 п.28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-тепло, электроснабжению, водоотведению, очистке  сточных вод,  утилизации ТБО и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие муниципального района в уставном капитале которых составляет не более 25% от общего количества  организаций коммунального комплекса в 2015 году составляет 80%, что на 20% ниже уровня 2014 года. Количество организаций коммунального комплекса по отношению к 2014 году увеличилось на 3 единицы и составило 8 организаций, так как ранее организации оказывающие жилищно-коммунальные услуги на территории Военного городка не учитывались, а с 2015 года включены в отчет.

п.29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет в 2015 году возросла к уровню 2014 года на 4,7% и составила 93,43 % , Рост показателя связан с проведенной в 2014-2015 гг. инвентаризацией многоквартирных домов и земельных участков, по результатам которой  число МКД, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, составило 1237 единиц.

п.30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях по данным поселений в 2015 году увеличилась к уровню 2014 года на 1,6% и составила 15,39%. Изменение показателя связано со снижением численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях на 118 человек или на 12,3% к уровню 2014 года. 

8. Организация муниципального управления.

п.31. «Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступления налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций). Увеличение показателя в 2015 году по сравнению с 2014 годом на 3% обусловлено увеличением поступлений налоговых и неналоговых доходов в 2015 году на 13,1% и снижением общего объема доходов (за счет уменьшения безвозмездных поступлений) на 14%.

В 2016 году значение данного показателя ожидается в пределах 13%. В 2017-2018 годы значения данного показателя аналогично значению показателю на 2016 год.

п.32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности находящейся в стадии банкротства в основных фондах организации муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости) в 2015 году в связи с отсутствием муниципальных предприятий и  в период до 2018 года данный показатель составит нулевое значение. Согласно сводного консолидированного годового отчета муниципального образования Октябрьский район в 2015 году полная учетная стоимость основных фондов (с учетом казны) организаций муниципальной формы собственности составила 2659966 тыс. рублей или 112,9% к 2014 году.
п.33. Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района)  отсутствует.

п.34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных бюджетных учреждений. Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда, включая начисления на оплату труда муниципальных учреждений отсутствует.

п.35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования).  «Расходы бюджета муниципального образования  на содержание работников  органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования» в 2015 году снизились на 3% к уровню 2014 года. 

В связи с достижением органами местного самоуправления  Октябрьского района наилучших значений  показателей деятельности в соответствии с постановлением Правительства Амурской области от 01.11.2011 № 738 «О порядке предоставления дотации на поощрение достижения наилучших значений показателей деятельности органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Амурской области» району в 2014 году по итоам работы за 2013 год присужден гранд в размере 3000,0 тыс.руб., 90% суммы гранта использовано на цели социально-экономического развития Октябрьского района, 10% суммы гранта направлено на поощрение муниципальных служащих органов местного самоуправления, а также поощрение глав сельских поселений. В 2015 году по итогам работы за 2014 г. данный грант району не присужден, поэтому наблюдается снижение показателя по расходам на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя Октябрьского района.
п.36. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа схемы территориального планирования муниципального района). Имеется
п.37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района), в том числе их информационной открытостью.  По данным Министерства внутренней и информационной политики Амурской области удовлетворенность населения эффективностью работы органов местного самоуправления Октябрьского района в 2015 году составила 68%, что на 30% выше уровня 2014 года. За период с 2016 до 2018 года данный показатель планируется увеличить с 68 до 90% соответственно.  
п.38. Среднегодовая численность постоянного населения по данным статистики за 2015 год составила 18524 человек, снижение показателя к уровню  2013 года  составило 0,8% или 149 человек за счет миграционного оттока.  

9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.

п.39 Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах.

Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах: удельная величина потребления электрической энергии в 2015 году снизилась к уровню  2014 года на 30,3% и составила 978,92 кВт на 1 проживающего. Удельная величина потребления электрической и тепловой энергии в 2015 году относительно 2014 года уменьшилась на 30,3% и на 29,4% соответственно, что обусловлено исключением из отчета по форме 22 –ЖКХ домов блокированной застройки, в которые также отпускается электрическая и тепловая энергия. В 2015 году удельная величина потребления горячей и холодной воды сократились к уровню предыдущего года на 2,1% и 10,3% соответственно, что связано с увеличением количества установленных индивидуальных приборов учета холодной воды.

- Объем потребления тепловой энергии  в МКД в 2015 году сократился  на 26% и составил 32453 Гкал за счет увеличения многоквартирных домов, в которых установлены общедомовые приборы учета тепловой энергии. 

- Общая площадь многоквартирных домов в которые отпущена тепловая энергия увеличилась на 4071,5 кв.м. за счет вновь введенных в 2015 году многоквартирных домов, в которые отпущена тепловая энергия. 

- Число проживающих в МКД, которым отпущена электрическая энергия, в 2015 году сократилось на 1655 человек, за счет исключения из отчета домов блокированной застройки, соответственно и уменьшился показатель «Объем потребления электрической энергии в МКД».

- Число проживающих в МКД, которым отпущена горячая вода в 2015 году сократилось на 4%, за счет отказа людей от данной услуги и установке водонагревательный бойлеров. В 2016-2018 годах удельная величина потребления энергетических ресурсов в МКД планируется на уровне отчетного 2015 года.
п.40 Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями 
Объем потребления электрической и тепловой энергии в 2015 году относительно 2014 года снизился  на 7,1% и на 3,8% соответственно за счет уменьшения площади муниципальных бюджетных учреждений.

Горячая вода и природный газ муниципальными учреждениями не потребляются.

- Объем потребления тепловой и электрической энергии сократился за счет уменьшения площади муниципальных бюджетных учреждений.

- Объем потребления холодной воды в 2015 году увеличился на 6,9% за счет увеличения численности воспитанников образовательных учреждений, а также количества сотрудников.

