ЭКОНОМИКА РАЙОНА 2015 ГОД
1.Промышленность

Добыча топливно-энергетических полезных ископаемых по-прежнему доминирует в структуре промышленного производства района, по предварительным данным удельный вес добычи полезных ископаемых в общем объеме промышленного производства составит 64,6% (разрез «Ерковецкий» ООО «Амурский уголь»), на долю обрабатывающего производства приходится 14,1%, на долю производства и распределения электроэнергии, воды приходится 21,3%. По данным предприятия в 2015 году объем добычи угля на территории Октябрьского района составил 1 млн.028 тыс. тонн (2014 год - 631 тыс. тонн) на сумму 750,1 млн. рублей, что на 397 тыс. тонн или на 62,9% больше  аналогичного периода 2014 года
Крупными предприятиями осуществляющими производство пищевых продуктов, швейное производство, обработку древесины, производство строительных материалов являются Октябрьское РАЙПО, ОАО «Октябрьский элеватор»; ГАУ АО «Завитинский лесхоз». Открытым акционерном обществом «Октябрьский элеватор» переработано на крупу 10572 тонн зерна (149,1%). По предварительным данным предприятия производство круп в ассортименте составило 7708 тонны на сумму 140 млн. 882 тыс. рублей,  что на 2697 тонн или на 53,8% больше чем в 2014 году.
В деятельности многопрофильной организации «Октябрьское Райпо» наблюдается ежегодный стабильный рост объемов производства, оборота общественного питания, розничной торговли, объема платных услуг населению, а также расширение наименований выпускаемой продукции. Предприятие занимается копчением и переработкой рыбы, производством хлеба и хлебобулочных изделий, кондитерских изделий, мясных полуфабрикатов в ассортименте. За 2015 год объем производства продукции составил 22 млн. 344 тыс. рублей (рост к 2014 году составил 9,5%), производство швейных изделий в объеме 670 тыс. рублей (106% к уровню 2014 года), оборот общественного питания составил 17,7 млн. рублей (85,3% к уровню 2014 г.), 
По данным ООО «АмурАгроХолдинг», на реализацию инвестиционного проекта «Строительство семенного завода в с.Екатеринославка»   запланированы средства в размере 800 млн.330 тыс. рублей. На реализацию мероприятий инвестиционного проекта с начала реализации (март 2014 г.) использовано 735 млн.953 тыс. рублей, в том числе за 9 мес. 2015 года инвестором освоено 170 млн.323 тыс. рублей, завершены фундаментные работы, монтаж металлоконструкций цеха семенного завода, весовой, завальной ямы, рабочей башни. Завершены работы по прокладке наружных сетей и коммуникаций (противопожарный водопровод, канализации). Выполнены работы по монтажу КТП. Смонтировано технологическое оборудование семенного завода. Ведутся работы по планировке территории 70%, пуско-наладочные работы. 

2.Потребительский рынок и малое предпринимательство

Важнейшим сектором экономики района является потребительский рынок, представляющий собой разветвленную сеть предприятий торговли, общественного питания и сферы услуг. Сфера потребления - это, своего рода, индикатор благополучия населения.

Торговое обслуживание населения района осуществляет 176 объектов розничной торговой сети, в том числе 6 торговых центров  универсального типа, 2 оптово-розничные базы. Неуклонно расширяется ассортимент, повышается качество продукции и предоставляемых услуг. 
По данным федеральной службы государственной статистики  оборот розничной торговли за 2015 года составил 867,7  млн. рублей или 93,9% к соответствующему периоду  2014 года. 
В районе активно ведется строительство торговых объектов, в 2015 году на территории с. Екатеринославка построен торговый центр общей площадью 400 кв.м., открыта мемориальная  компания, магазин сложной  бытовой техники «220 Вольт», магазин модной молодежной одежды «Стилистика», продовольственный магазин «Россияночка», стоматологическая клиника.
Оборот общественного питания с учетом данных предприятий, обслуживающих войсковые части за 2015 года увеличился на 29,1% к обороту за 2014 года и составил 163,1 млн. рублей. 

Развитие малого и среднего предпринимательства имеет огромное значение для повышения устойчивости экономики, снижения социальной напряженности и создания новых рабочих мест. На территории района по предварительным данным зарегистрировано и осуществляют свою хозяйственную деятельность 372 хозяйствующих субъекта, из них 57 предприятий с юридической формой собственности и 287 индивидуальных предпринимателей.
Поддержка малого и среднего предпринимательства является приоритетным направлением  деятельности районной администрации.      В 2015 году в  рамках  муниципальной  Программы «Развитие  субъектов малого и среднего предпринимательства в Октябрьском районе на 2015-2020 годы» израсходованы денежные средства на общую сумму 81,8 тыс. рублей, в том числе на поддержку начинающему предпринимателю – 45,0 тыс. рублей, на проведение Спартакиады предпринимателей – 5,0 тыс. рублей и  31,8 тыс. рублей смотра-конкурса «Кондитерское искусство Октябрьского района». 

Двум предприятиям района - Октябрьское РайПо и ПО «Кооператор»,  выделены субсидии в общей сумме 404,7 тыс. рублей на  возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях развития  и модернизации производства, в рамках реализации государственной программы  «Экономическое развитие и инновационная экономика Амурской области на 2014 - 2020 годы».  

Из средств   государственной программы «Развитие сельского хозяйства  и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья  и  продовольствия Амурской области на 2014-2020 годы» в Октябрьском районе получили гранты 2 КФХ на общую сумму 2920,0 тыс. рублей.

 Работа администрации в области инвестиционной политики направлена на  дальнейшее укрепление инвестиционного привлекательного имиджа района и ликвидацию административных барьеров. 
3.Транспорт и связь, дорожное хозяйство

Развитие района невозможно без поддержания в нормальном состоянии автодорог.

Общая их протяженность в районе составляет 695,287 км.

Региональные автомобильные дороги общего пользования составляют 354,7 км, их обслуживание за счет средств областного бюджета, осуществляет общество с ограниченной ответственностью «Дружба».
   На содержание региональных дорог в 2015 году было использовано 30 млн. 445,9 тыс. рублей. Выполнены работы по обслуживанию 331 км дорог, из них 37,4 км – подъезды к 11 населенным пунктам района. На содержание 33 мостов направлено 2 млн. 628,6 тыс. рублей.

Мероприятия по ремонту и содержанию автомобильных дорог местного значения осуществляются за счет средств дорожного фонда, программных средств и иных налоговых и неналоговых поступлений бюджетов сельских поселений. 

Дороги общего пользования местного значения составляют  290,387 км. 

В 2015 году ассигнования,  направленные на дорожное хозяйство района составили 13 млн. 529,5 тыс. рублей, из них:

- на ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования и искусственных сооружений на них  – 11 млн. 469,4 тыс. рублей

- на выполнение кадастровых работ по оформлению дорог в собственность – 1 млн. 582,1 тыс. рублей

- на обеспечение транспортной безопасности объектов автомобильного транспорта и дорожного хозяйства (установку дорожных знаков, оборудование автобусных остановок)  – 478 тыс. рублей.

    Все населённые пункты Октябрьского района охвачены регулярными  автобусными маршрутами общего пользования, налажено устойчивое междугороднее сообщение. Пассажирские перевозки осуществляют МБУ «Благоустройство», индивидуальные предприниматели по 1 городскому, 8 муниципальным районным маршрутам, 3 междугородним, в том числе в г. Белогорск.
По данным перевозчиков в 2015 году на внутригородских, пригодных и муниципальных маршрутах перевезено 49 тыс. 572 пассажира, объём платных услуг по пассажирским перевозкам составил 1 млн. 241,5 тыс. рублей 

На покрытие убытков от перевозки пассажиров по муниципальным маршрутам общего пользования из бюджета района направлено 1 млн.416,5 тыс. рублей. 
 Одним из вопросов местного значения, находящихся в ведении районных органов местного самоуправления, является создание условий для обеспечения поселений услугами связи.
Услуги почтовой связи на территории района оказывает Райчихинский  почтамт, услуги электросвязи ОАО «Ростелеком», а также операторы сотовой связи: Билайн, Мегафон, МТС. 
4.Уровень жизни населения

Одним из индикаторов, характеризующих уровень жизни населения, является заработная плата.


Среднемесячная зарплата по данным статистики по крупным и средним предприятиям района за 10 месяцев 2015 года сложилась в сумме 28918,7 рублей и выросла по  сравнению с 2014 годом на 8 %.

Вызывает беспокойство ситуация в коммерческих структурах, где по-прежнему фиксируются низкие зарплаты или «серые» схемы оплаты труда. Уход от налогообложения  негативно влияет на формирование бюджета района и поселений, а отсутствие достаточных страховых взносов это  низкие пенсии работников данных структур.


В этой связи необходимо продолжить работу по легализации «теневых» зарплат, выявление недобросовестных налогоплательщиков совместно с главами сельских поселений, налоговыми и правоохранительными органами.


В 2015 году за содействием в поиске подходящей работы в ГКУ «Центр занятости населения» обратились и поставлены на учет 911 человек. Из общего числа обратившихся  323 человека были трудоустроены (уровень трудоустройства составил 35,4%). По состоянию на 01.01.2016 года зарегистрировано в качестве безработных 355 человек. Среднегодовой уровень регистрируемой безработицы в 2015 году составил 3,1% (2014 г. - 3,5%). 
5.Обращения потребителей

        Для защиты прав потребителей  населения района сформирована система: реализуется право на судебную  и досудебную защиту, развёрнута информационная помощь, ведётся личный приём граждан, который позволяет  оперативно рассматривать обращения граждан.        Осуществляя защиту прав потребителей на территории района  в 2015 году,  отдел  рассмотрел  218  заявлений  граждан, что на 23,2% больше, чем  в 2014 году, из них 44 письменных.           

        В структуре обращений наибольший удельный вес занимают жалобы  по поводу недостатков товаров – 59,2%,   обращения по поводу недостатков  предоставляемых жилищно-коммунальных услуг – 17,4%,  услуг связи – 5,0%, транспорта – 3,7%, доля других обращений составляет менее 3%. 

          На основании заявлений граждан в отчётном периоде составлено и предъявлено продавцам и исполнителям 44 письменные   претензии, в течение года 3 потребителям оказана помощь в составлении исковых заявлений на общую сумму 213,5 тысяч рублей.

        По материалам отдела  в 2015 году удовлетворено претензий потребителей на общую сумму 1471,8 тысяч рублей. 

          По результатам претензионной работы  потребителям возвращено  за некачественные товары и услуги   483,2 тысяч рублей, осуществлена замена  товаров с недостатками на новые на сумму 314,5 тысяч рублей,  устранено недостатков в товарах и услугах, стоимость которых составила 649,3 тысяч рублей, потребителям  возмещено убытков, причинённых некачественными  услугами   в сумме 24,8 тысяч рублей.  

 



6. Закупки товаров, работ, услуг

Совокупный годовой объем закупок муниципального образования Октябрьский район за 2015 год, с учетом муниципальных заказчиков составил 189 987,32 тысячи рублей.

По состоянию на 01 января 2016 года муниципальными заказчиками Октябрьского района в результате проведения аукционов в электронной форме было заключено 24 контракта на общую сумму 18252,21 тысяча рублей.  На основании протоколов подведения итогов процедур закупок, экономия составила 1529,74 тысячи рублей, что является показателем эффективности осуществления закупок. 

Фактический объем закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций вовлеченных в осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в  2015 год составил 2280,49 тысяч рублей или 11,37 % от совокупного годового объема закупок. 
